8 MaTeMmarudeckuii Kjiacc. AjareGpa.
Tect «Kopuu. IIpocreiiime cBoiictBay. 20 oKTabps
Haitmure Bce ommbku, momymenabie AHHOR AJIeKCeeBHOI.
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8 MaTeMaTudeckuit Kjiacc. Aaredpa.
Tect «Kopuu. IIpocreiimme cBoiicrBa». 20 oKTsAOps
Haiire Bce omubku, nomyienasie AHHOR AJleKCeeBHOI.

. yKa.}KI/ITe JOIIYCTHMEIE 3HAYEHI S llepeMeHHOH 21 BHeCHTe MHOXXHUTeJIb 110/] 3HaK KOPHH:

@ sv=s—2= Jsi «\J=8-9 [—&5 7%  fg-d

[b] (3n— hg—= =)>V\Q [ = lf,—_"’i}" v :

@ VIpocTuTe BEIpaXKeHHE: : . 0
(3] V24a5- 4955 38 = JQuab - J‘T&Jég -y2¢3 = 24> J.é— 9 {71\/2-

=148 c Jn T « 28234 ik
Et\/l+%= \[@4- 27 = [t
@/ 6-vay+ (VvaT—8)' = (¢-\gi) + (78 )=~

_2@[ 7 440 OJ\.(;--!-"I)
D+ =B (34 0- 4 33 ) (BaglGa vt

;(w/‘«--\fgn—m-tgﬂ/ﬂm:ﬂ/ta;-\}z-/f

Pemme ypaBHeHue \/ T — 6 =3—+10
= E51g = (\._J—c =9 -§Jip +10 X = 49

lr\

(\
b JJ“\)
o
Il

'uu')




8 MmaremaTudeckmnii Kjacc 1543. Anareopa.
20 okTsabps 2023

Pemmmre ypaBHenus

V3z +4v3=2—/3; V3r+4v5=2-+5; [c]V2—x+r—4=3.

Paznoxkure HAa MHOXKHUTEIN
@a+\/ﬁnpna>0; @a+x/@npna<0; [c] Vab+ ac— /b + bc npu a, b, ¢ > 0;
[dla+5va+4; [e]aya+b/b+avb+bya.

Cokparure Japo0Ob:
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